
　　　　　　　　受診者数　　 2,595

　　　　　　　回答者数 2,359

回答率 91%

項目 調査期間 回答者数 うち満足した回答数 満足度

1～6の計 86.6%
1.職員対応 良かった（普通含む）

4月～3月 2,359 2,220 94.1%

2.待ち時間 短かった（普通含む）

4月～3月 2,353 1,994 84.7%

3.室内環境 快適である

4月～3月 2,359 2,162 91.6%

適当である

4月～3月 2,354 2,056 87.3%

適当である

4月～3月 2,358 2,017 85.5%

適当である

4月～3月 2,359 2,154 91.3%

6.食事 5月～3月の計

4月～3月  ①+② 90.1%

①味：美味しい

2,359 2,105 89.2%

②量：丁度良い

2,358 2,147 91.1%

7.料金 安い（普通含む）

4月～3月 2,356 1,593 67.6%

平成27年度　総合健診受診者アンケート調査（満足度状況）

平成27年4月1日～平成28年3月31日

4.検査着

5.サンダル

6.お食事処の居心地


